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Ve čtvrtek v době  pravidelného tréninku začala druhá poloviny soutěžní sezony v KP II pro
družstvo Lanškroun B. 

      

Na místní volejbalové kurty přijeli kluci z České Třebové na přeložený zápas. Za solidního
počasí proběhlo utkání proti mladým třebovským hráčům, kteří v mužské soutěži sbírají
zkušenosti. Zřejmě díky tomu a také díky tvrdé úterní přípravě (trénink za
občasného sněžení a v 6 st. C), měl
zápas jednoznačný průběh. Za asi dvě hodiny, vč. čtvrthodinové pauzy, bylo hotovo a mohli
jsme slavit prvních šest jarních bodů. Kluci nekladli žádný velký odpor i přes náš, řekl bych,
průměrný výkon. 

  

Velké poděkování patří klukům z Áčka, kteří nás přišli v hojném počtu podpořit.

  

 

  

 

  

Lanškroun B – Sokol Česká Třebová A : 3 – 0 (16, 16, 10), 3 – 0 (14, 18, 11)

  

 

  

Sestava : Jeny, Jenda, Karel, Víťa, Víťa, Jarda, Ricci, Ivoš
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Po pouhém jednom dni odpočinku a hlavně po dlouhém a náročném sdělování dojmů po
předchozím zápase, nás čekal další zápas, tentokrát v Chocni. Místní Céčko je nepříjemným
soupeřem, což se také v zápase ukázalo. Ačkoli první set proběhl hladce a bez větších potíží
jsme ho vyhráli, od druhého se hra vyrovnala a bojovalo se o každý bod. Naštěstí se nám
podařilo vždy vypracovat několikabodový náskok, který jsme, někdy i se štěstím, udrželi až do
konce a první zápas se nám podařilo vyhrát 3 – 0. 

  

Po krátké pauze a nejnutnějším doplnění tekutin jsme v drobně pozměněné sestavě nastoupili k
druhému zápasu. Ten probíhal v podobném duchu jako předchozí, s výjimkou prvního setu,
který byl stejně vyrovnaný jako ty ostatní. Za velmi pěkného počasí se opět bojovalo o bod v
téměř každé výměně. Opět se nám dařilo vytvořit si náskok a tak byl prostor i pro drobné
odlehčení, které obstaral Ricci (jeho „skoro“ vybrání ulívky dlaní vleže na zemi a hlavně náhra
ve výskoku nám zůstanou ještě dlouho v paměti -:)). I přesto se nám podařilo získaný náskok
udržet a vyhráli jsme znovu 3 – 0.

  

 

  

Choceň C – Lanškroun B : 3 – 0 (-12, -22, -22), 3 - 0 (-22, -18, -19)

  

 

  

Sestava : Jeny, Jenda, Víťa, Kamil, Standa, Jarda, Ivoš, a hlavně Ricci -:)
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